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REQUERIMENTO N° 29/2022 

Exmo. Sr. Pastor Flávio de Castro Barbosa 
Presidente da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Sapucaí/MG 

A Secretaria Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos conta 
com grande número de veículos, motos e máquinas pesadas. 

Para que possamos exercer o poder-dever de fiscalizar os atos 
administrativos, nos termos da TN 08/03, art. 5°, inciso III, do Tribual de 
Contas do Estado de Minas Gerais - TCEMG (Art. 5°- Com vista à fiscalização 
periódica deste Tribunal, os órgãos e entidades da Administração Direta e Indireta 
Municipais instituirão a prática dos seguintes controles, dentre outros, consoante normas 
próprias que vierem baixar sobre as seguintes matérias: (..) III — cadastro de todos os 
veículos pertencentes à Administração e respectivas alocações; elaboração de mapas 
unitários de quilometragem, consumo de combustível e gastos com a reposição de peças e 
consertos de veículos, controle esse sujeito a fechamento periódico (semanal, quinzenal ou 
mensal) requeremos que, após a aprovação do Plenário, seja enviado ao Prefeito 
Municipal o requerimento das seguintes informações: 

1) Quantos veículos, motos e máquinas pesadas a Secretaria 
Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos possui no momento? 

2) Desses veículos, motos e máquinas pesadas, quantos estão em 
perfeito funcionamento e quantos estão paralisados para reparos? 

3) Quantos agentes públicos, atualmente, são responsáveis pela 
guarda, utilização e manutenção dos veículos, motos e máquinas pesadas da 
Secretaria Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos? 

4) Qual o valor total gasto no exercício de 2021 e até o momento com 
combustível, peças para reparos dos veículos, motos e máquinas pesadas da 
referida Secretaria? Favor enviar cópias das notas fiscais. 

5) Existe um cronograma de trabalho das máquinas pesadas? Em caso 
positivo, enviar uma cópia do cronograma. 

6) Quem são os agentes públicos que estão utilizando os veículos, 
motos e máquinas pesadas da Prefeitura? Relacionar os nomes, carga horária 
de trabalho e fornecer relatório de rastreamento da frota municipal contendo 
os respectivos itinerários percorridos, desde a sua implantação até o presente 
momento. 

Santa Rita do Sapucaí/MG, 9 de setembro de 2022. 
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